
 Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 1º Ano da 8ª Legislatura, em 08 de janeiro de 2021. Aos 08(oito) dias do mês de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um), reunidos no Plenário da Câmara Municipal, situada na Avenida Jericoacoara, nº 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara-CE, com a presença dos seguintes vereadores: Raimundo Pedro de Araújo, José Jair Silva de Vasconcelos, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, José Valdenes Penha, Antonio Daniel de Souza, Antonio Mauricio de Freitas Carneiro, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Everardo Gomes, José Arnoldo Dias Ferreira e José Nelcivando Teixeira. Cumprimentando a todos, o Senhor Presidente Raimundim Torquato, declarou aberta a presente Sessão, que teve a seguinte pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, palavra facultada aos vereadores, formação das comissões permanente da Câmara Municipal para o biênio 2021/2022 e leitura, discussão e votação dos projetos de Lei nº 001/2021 e 002/2021. Na palavra facultada o vereador Arnoldo Dias saudou os vereadores eleitos e reeleitos, pedindo a todos que independente das questões políticas e partidárias, que juntos possam contribuir para a melhoria do município. Explicou o motivo de não ter aceito o convite para ser secretário de infraestrutura,  agradecendo ao prefeito Lindbergh Martins, pela confiança depositada à sua pessoa. Porém, disse que vai continuar no Legislativo, honrando o voto daqueles que o elegeram para representá-los e contribuindo sempre, com o desenvolvimento do município. Daniel Souza saudou os vereadores presentes. Agradeceu aos 467 (quatrocentos e sessenta e sete eleitores que lhe confiaram o voto. Disse que, mesmo sendo, oposição vai continuar contribuindo para o engrandecimento do município. Dirigindo-se ao presidente da Mesa, pediu que o mesmo seja imparcial e trate todos os vereadores de forma igual, pois com isso quem ganha é o município. Valdenes Penha saudou os vereadores presentes. Agradeceu seus eleitores que lhe reconduziram ao 3º(terceiro) mandato parlamentar. Disse que vai cobrar melhorias para o município, pois foi pra isso que a população lhe escolheu como vereador. Pediu ao secretário de infraestrutura do município um olhar especial para o Beco do seu João Vaqueiro, no Córrego do Mourão, disse que os moradores daquela localidade enfrentam muitas dificuldades, principalmente, no período de inverno.  Jair Silva saudou a Mesa e os demais vereadores. Parabenizou o presidente Raimundim Torquato pela votação expressiva nas urnas e eleição da Mesa Diretora. Parabenizou ainda o vereador Arnoldo Dias pela escolha de permanecer no legislativo, mesmo tendo recebido o convite do prefeito Lindbergh Martins, para assumir uma secretaria municipal. Falou sobre o desafio do novo secretário de infraestrutura, haja vista o crescimento da cidade está acontecendo de forma desordenada, com relação a abertura de novas ruas sem espaço para calçadas, além da falta de espaços públicos. Parabenizou o prefeito Lindbergh Martins, pedindo que o mesmo faça um planejamento participativo, que amplie os debates com as lideranças populares. Falou ainda sobre o planejamento do Plano Diretor e PPA. Disse que seu mandato parlamentar, está a disposição da população, contribuindo sempre para melhoria do município. Raimundinho Torquato, saudou e parabenizou os vereadores eleitos e reeleitos que foram votados para compor a 8ª legislatura. Agradeceu o voto de confiança de seus colegas vereadores que o conduziram a presidência da Mesa Diretora. Disse que vai tratar de forma igual, todos os vereadores da Casa, pois todos aqui devem trabalhar para a melhoria do município, independente de ser situação ou oposição. Agradeceu ainda seus 942 eleitores que saíram de suas casas e deram um voto de confiança, lhe conduzindo ao 2º mandato parlamentar. Falou que honrará todos esses votos. Disse que mesmo sendo situação, passou seu 1º mandato cobrando a gestão, na tribuna e pessoalmente, buscando melhorias para o município e vai continuar cobrando, pois foi para isso que ele foi eleito. Parabenizou ainda o prefeito Lindbergh Martins e a vice-prefeita Natalícia, ressaltando a luta de cada um, para chegar a ser eleito prefeito, vice-prefeita e vereador desse município. Reginaldo Vasconcelos saudou e parabenizou os vereadores. Agradeceu a Deus e a seus eleitores, por ter a oportunidade de contribuir com o município, através da política. Fez um breve relato sobre seu ingresso na política. Maurício Freitas saudou a Mesa na pessoa do presidente Raimundim Torquato e parabenizou os vereadores eleitos. Ressaltou que os vereadores aqui foram eleitos em lados opostos, mas isso não quer dizer que devem travar duelos, nesta Casa Legislativa. Disse que estar eleito e vai fazer um trabalho voltado para a melhoria da população. Agradeceu a família por apoiar suas decisões. Disse que não há como resolver todos os problemas, diante do tamanho do município, mas o povo de Jijoca pode contar com seu apoio, para resolver o que for possível e estiver ao seu alcance. Cleângela Oliveira saudou e parabenizou os vereadores eleitos, desejando boas vindas, aos eleitos e reeleitos. Disse que acredita que mesmo com as divergências, é possível unir idéias e juntos fazerem um bom trabalho, referente as políticas públicas. Ressaltou a importância da independência dos Poderes. Disse que é isso que faz a democracia, é o que faz crescer. Falou que uma Câmara e uma prefeitura não podem ser uma só, são funções diferentes com responsabilidades diferentes e se os vereadores não se atentarem para isso, irão fazer políticas partidárias dizendo que estão fazendo políticas púbicas. Falou da eficiência nos gastos que os secretários devem ter, com relação ao orçamento público. Everardo Diogo saudou todos os vereadores na pessoa do Presidente Raimundim Torquato. Parabenizou a todos pelo bom êxito nas eleições. Comunicou que foi escolhido pelo prefeito Lindbergh Martins, para ser líder do governo na Câmara, agradecendo a confiança depositada em sua pessoa. Disse que sua função é aproximar situação e oposição e que as dúvidas que os colegas vereadores tiverem com relação ao governo, podem perguntar, porque ele irá buscar as respostas junto ao executivo. Pediu aos colegas que antes de cobrar na tribuna, que os mesmos procurem os secretários pra resolver as demandas e se não tiverem resposta, aí sim façam a cobrança na tribuna. Falou que o governo já foi testado e aprovado e que vai fazer um mandato participativo, com a participação de todas as classes. Disse que vai cobrar quando for necessário, mas também vai parabenizar quando for o momento certo. Agradeceu ainda, aos 914 eleitores que lhe confiaram o voto, para ser o seu representante neste município. Na sequência foi suspensa a Sessão por 15 minutos para formação das comissões permanentes de: Constituição Justiça e Redação / Finanças Orçamento e Tributação /  Obras e Serviços Públicos e; Ética e Disciplina, da Câmara Municipal, para o biênio 2021/2022. Na ordem do dia foi lido, discutido, votado e aprovado o projeto de Lei nº001/2021, que concede reajuste ao valor do salário mínimo mensal, dos servidores públicos municipais, na forma que indica e dá outras providências. Na sequência foi lido, votado e aprovado o projeto de lei nº002/2021, que autoriza a contratação de pessoal por prazo determinado no âmbito da administração municipal direta, indireta, autárquica e fundacional, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, do art.37, da Constituição da República e dá outras providências. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão as 11h e 17min(onze horas e dezessete minutos), que para constar eu vereador Reginaldo, que secretariei esta Sessão, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo presidente, pelo secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizerem presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
                                                      Jijoca de Jericoacoara-CE, 08 de janeiro de 2021.

